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Problema 1 Calcular los siguientes limites:

a) lim (V322452 —3—322+2—1)

T—>r00

V2 —5—/br +1

b) lim
r— 6 r—06
. bat — 2423 + 3022 — 8z — 3
c) lim

a—1 224 — 1323 + 1522+ 2 -5

2cosx — xe2r — 2

d) Ii

) xino 3z cosx
b a2 41

e) lim

z—o0 €3 4+ 5r — 1

5x cos x — 3xe*

f) lim
z—0 cosx — €e¥
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g) lim BT +5)

z— o0 In(z? — 2)

Solucion:

a) lim (\/3952+5x—3—\/3x2+x—1) = 2v3

T—00 3
. V2 —5—-\Bzx+1 T7V31
b) lim =
r— 6 xr—06 62
. bt — 2423 + 3022 — 8z — 3
c) lim =1
a—1 204 — 1323 + 1522 4+ 2 —5
2cosx — xe2r — 2 1
d) I = ——
) xglo 3x cosx 3
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£) lim 5:1ccos:1:—39:e”":_2
z—0 cosx — e¥
In(72% +5
¢) lim BT F5)

z— o0 In(z2 — 2)

Problema 2 Calcular la primera derivada de las siguientes funciones:



5[ 22 sin®(2z)

a g ln [ S
)y €2 cos 12

b) y = (:U2 + 5)sin(3x)

¢) y = (arcsin z)** 3
52 —|— 2
) a? +2
e = —
Y cos?(2x)

f) y = sec?(z® + 1) logs(z? — 9)

g) y = pAretan(@®+6) g2 (5 1)

Solucién:
s[x?sin®(2z) 1 9
a) y=1In “reoss® T (2Inz + 3Insin(2z) — (2z)Ine — In(cos 2%)) =
, 1 <2 2cos(2zx) | -2z sinxg)
Y=5\z sin(2x) cos &2

b) y = (a° + 5)Sin(3x) =y = (a® + 5)Sin(3x) (3 cos(3z) In(z? 4 5) + sin(3z) 2237_ 5>

1
¢) y = (arcsinz)** 3 — ¢/ = (arcsinz)?* 3 (2 In(arcsinx) + (2z — 3)”)

arcsin x
d) y = log, \E)/ﬂ log;(5z? + 2) — %log7(a:2 -7 = y = (51:21032:)1117 -
1 2z
ST
¢) y= 1 1'22—|- 2 = 1 ( 22+ 2 >_6/7 (2:E cos?(2z) — (22 + 2)(2 cos(2z)(—2 sin(2x))>
cos?(2x) 7 \cos2(2z) cos*(2x)
f) y = sec’(x® + 1) 120g5(3:2 —9) = ¢/ = 3x?sec?(x® + 1) tan(x® + 1) logs(z* — 9) +
sec? (23 + l)m
g) y= sarctan(z?+6) tan®(z — 1) = o = 2—x5arctan(m2+6) In5tan®(z — 1) +
2 . 1+ (2246)2
poretan(s46)g par (7 1)0052(13 5



Problema 3 Calcular las rectas tangente y normal de las siguientes funciones:

Bz —4
o221

a) f(x)

b) f(x) = (2% 4 3)e3® en el punto = = 0.

en el punto z = 0.

Solucién:
a) b= f(a) = b=f(0)=4ey—b=m(x—a)

(522 — 5 + 4)

! 2 /
fix) = 2 1) = m= f'(0)=8

Recta Tangente: y — 4 = 8x

Recta Normal: y — 4 = —%x
b) b= f(a) = b=f(0)=3ey—b=m(zx—a)
flx) = (32" + 22+ 9)e™ = m = f'(0) =
Recta Tangente: y — 3 = 9z

1
Recta Normal: y — 3 = —§af

Problema 4 Calcular las siguientes integrales:

a) / baet® 8 dx
Tx
b) / o dx
c) / 723 cos(3xt — 1) dx

3x
d) / 1+:c4dx

522 — 622 cosx — 8x2e” — b
e) 5

dx

X

32 + 62* — 3V13 + 8z
f) 5 dx

X

Solucion:

5
a) / bae™ 8 dy = §e4$2_8 +C



Tx 7 9

c) / 723 cos(3z* — 1) dx = % sin(3z* — 1) + C

3 3
d) / ?mfldaz = §arctanx2 +C

52_62 —821'—5
e)/ T a:COSH?2 zr-e xdx:5x—65in$—8€x—5ln|x’+C
X
35 4 62t — 373 4 8 3zt 1522/5
f [ e B Sl
X



